

淳安警方昨天发布警情通报

涉嫌杀害妻子和岳父,余某良在江西落网

本报首席记者 鲍亚飞

过去几天,一条来自千岛湖的警情通报,让大家如鲠在喉、关切于心——这个人到底是谁?他为什么要杀人?他逃向了哪里?

12月19日,一对陈姓父女被发现死于家中,死者陈某的丈夫余某良有重大嫌疑。

昨天傍晚,好消息传来:嫌疑人余某良在江西落网。

经浙赣两地省市县三级公安机关历时六天七夜的日夜奋战,案件已经告破。犯罪嫌疑人余某良已经在昨天下午2点30分被押解回淳安。

余某良是个什么样的人,到底是什么原因促使他犯罪?在悲剧来临之前,被害人又经历了什么?

父亲和女儿倒在血泊中
嫌疑人为女婿余某良

这一案件,最早进入大家的视线,是因淳安县公安局12月20日发布的一则警情通报。2019年12月19日11时53分,淳安县公安局接群众报警:淳安县千岛湖镇曙光新村某幢3单元205室有警情。

民警赶到现场,发现陈某根(男,59岁,淳安县千岛湖镇人)、陈某敏(女,32岁,淳安县千岛湖镇人)已死亡,两人为父女关系。

“谁能想到啊,父女两人同时被害,那个人(嫌疑人)也太狠了。”事情已经过去好几天,淳安县千岛湖镇的居民依然在谈论这件事情。

警方对嫌疑人的身份有明确表述:“死者陈某敏丈夫余某良有重大杀人作案嫌疑。”余某良,男,31岁,身高168厘米,江西省九江市都昌县人,已潜逃。

女婿动手杀死了妻子和丈人?这样的情

况更加让人难以理解——当地居民说,三个人是一家人,既然是家人,有事为什么不好好说,哪有那么大的仇恨?

期初,警方为此悬赏1至3万元。到了12月23日,悬赏通告将奖励金提高到了20万元。

钱报记者经多方了解,淳安警方在发布通报之前就已经成立了专案组,并做了大量的信息收集和排查工作。侦查,在专案组的统一部署下正在有条不紊地展开。有消息证实,警情通报发布之后,公安方面也接到过市民提供的线索,他们对收集到的线索进行了分析、调查、核实。

浙赣两地警方奋战六天七夜
凶嫌在老家废弃民宅中被抓

据浙赣两地警方的研判,余某良有可能

已潜逃回都昌原籍。

几个时间节点大致勾勒了嫌疑人被抓捕的过程——

12月25日22时许,通过技术手段,公安锁定了犯罪嫌疑人的藏匿地点;

12月26日凌晨,针对抓捕嫌疑人的部署全部到位;

12月26日凌晨5时许,在浙江省、杭州市两级公安机关刑侦、技侦、网安等警种警力的支持下,在江西省省市县三级公安机关的全力配合下,淳安公安历时六天七夜的日夜奋战,犯罪嫌疑人余某良在江西都昌县茅溪乡马垅村君山一处废弃民宅中落网。淳安县“12·19”故意杀人案告破。

经初步审查,犯罪嫌疑人余某良对犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人余某良已被淳安公安依法刑事拘留,案件正在进一步审查中。

与老婆吵架灌下一瓶二锅头
他开车上了高速

醉酒司机神表演,惊呆执勤交警

本报讯 “S12申嘉湖高速嘉兴油车港收费站发现一辆可疑事故车辆,怀疑酒驾!”

12月22日18点40分,嘉兴高速交警姚庄卡点大队的民警突然接到支队指挥中心的一条指令,执勤民警放下刚端起不久的碗筷赶去了现场。

大约五分钟后,交警到达油车港收费站,发现一辆银灰色小轿车停在收费站外的广场。看到小车,交警惊呆了:小车已经撞得稀巴烂,左侧车头完全撞瘪,前挡风玻璃裂成了“蜘蛛网”。

车是我朋友开的
车上只有我一个人

在离小车10米左右的位置,一名疑似轿车司机的男子正在打电话。执勤交警上前,就闻到他身上有一股浓烈的酒味。

“车是不是你开的,这辆车上坐了两个人?”交警问。

“车子是我朋友开的,车上只有我一个人。”男子不假思索地说出了这句“神回复”。

车上只有一个人,那么这位“朋友”就只能

是司机本人了。看来这位哥们喝得有点多!

执勤交警随后了解到,男子名叫简某。据简某自述,当天下午他在嘉善的一个饭馆里与表弟吃饭,两人喝了一瓶牛栏山二锅头。“吃完以后我坐朋友的车去江苏吴江的另一个表弟家,我们从西塘收费站上上高速,二十分钟后在路上和另一个朋友驾驶的货车发生了事故,我们想想既然大家都是朋友,货车本身也没有损坏,我们就没有报警处理……”

当民警询问简某两位朋友的身份信息和货车的车号时,简某却支支吾吾答不上来。

交警随即要求简某接受呼气式酒精含量测试,然而此时,简某再一次发挥了戏精体质。他在收费站广场四处走动,试图逃避测试,被现场民警和协警控制后,突然开始了夸张的表演:他用手捂住胸口,像是要窒息了一样,一边说身体不舒服,一边瘫坐在地上不肯起来……

灌下大半瓶二锅头
他驾车上了高速公路

这又是怎么了?交警查询了信息后发现,原来今年10月5日,这位简兄在南京酒



小车已经撞得稀巴烂

驾被查获,驾驶证还扣在南京呢!

勉强配合酒精测试后,简某再次戏精上身:他把测试管含在口中,假装在吹气,随后突然“呼吸不畅”、“喘不过气来”,又狂扇自己耳光“以示清醒”。折腾了好久,酒精测试终于出炉:简某呼气式酒精含量测试结果为236mg/100ml,远远超过醉驾标准。

过了一天,清醒后的简某终于说了真话。

原来,简某因为与老婆吵架后心情郁闷。下午四点多,他从超市买回一瓶二锅头,在嘉善的屋子里一口气喝了大半瓶。

然后已经醉醺醺的他从西塘收费站开上了高速后,不知不觉与一辆货车发生追尾。事故发生后,简某看到前方油车港出口的指示牌,也不顾已经撞成稀巴烂的小车,准备开下高速公路——这副样子被收费员看到,立即报告。

醉酒驾驶机动车,简某将要面临的是春节不能回家与家人团聚,在班房里过节的窘境。

本报记者 吴崇远 通讯员 姚知怀 文/摄